
Interpelacja nr 35/2011 
 
 
 
W sprawie: udostępnienia „Koncepcji przekształceń i rozwoju systemu zdrowia 

województwa pomorskiego”. 

 

 

 
• Jerzy Barzowski 

 
 

W związku z odmową wydania mi dokumentu pod nazwą: „KONCEPCJA PRZEKSZTAŁCEŃ 

I ROZWOJU SYSTEMU ZDROWIA WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO” w wyniku 

zgłoszonej na sesji w dniu 27 kwietnia 2011r. interpelacji, ponownie proszę o wydanie tego 

dokumentu, ale juŜ w trybie ustawy z dnia 6.09.2001 r. o dostępie do informacji publicznej 

(Dz.U. 2001 nr 112 poz. 1198). 

 Art. 4. ust.1  pkt 1 tej ustawy mówi, Ŝe: władze publiczne oraz inne podmioty wykonujące 

zadania publiczne zobowiązane są do udostępniania informacji publicznej. Dlatego  

na podstawie art.14,ust. 1 w sposób określony w art.12, ust.2 pkt 1 lub 2 tej ustawy, proszę  

o udostępnienie tej informacji.  

Gdyby jednak zdecydowano, Ŝe  nie moŜna mi wydać tego dokumentu to oświadczam, Ŝe 

skorzystam z dyspozycji Art. 23 wspomnianej ustawy, który mówi: Kto, wbrew ciąŜącemu  

na nim obowiązkowi, nie udostępnia informacji publicznej, podlega grzywnie, karze 

ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do roku. 

 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację złoŜoną w dniu 30 maja 2011 r., w sprawie 

udostępnienia „Koncepcji przekształceń i rozwoju systemu zdrowia województwa 

pomorskiego”, w nawiązaniu do pisma z dnia 11 maja 2011 r., nr DAK.A.0003.23.2011, 

uprzejmie informuję, iŜ powyŜsza koncepcja pozostała w fazie projektu i nie stanowi 

dokumentu będącego podstawą działań podejmowanych przez Samorząd Województwa 

Pomorskiego. Jednocześnie wskazuję, iŜ w dniu 24 maja 2011 r. Zarząd Województwa 

Pomorskiego podjął uchwałę nr 564/48/11 w sprawie przyjęcia kierunków przekształceń 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej podległych Samorządowi 

Województwa Pomorskiego. Uchwała ta została opublikowana na stronie internetowej 

Biuletynu Informacji Publicznej i jest jedynym oficjalnym dokumentem, na podstawie którego 

Samorząd Województwa Pomorskiego będzie prowadził szeroko pojętą restrukturyzację. 



Mając na uwadze powyŜsze, Samorząd Województwa będzie podejmował działania 

zmierzające do przekształcenia podległych zakładów opieki zdrowotnej w spółki prawa 

handlowego w celu poprawy efektywności ich funkcjonowania, a takŜe działania mające  

na celu określenie moŜliwości budŜetu Samorządu Województwa Pomorskiego przy 

ubieganiu się o umorzenie zobowiązań lub dotacji celowych na spłatę zobowiązań przejętych 

od podległych zakładów opieki zdrowotnej.   

W załączeniu przekazuję kserokopię ww. uchwały Zarządu Województwa 

Pomorskiego.  

 

 

 


